

РІШЕННЯ РАЗОВОЇ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ ПРО ПРИСУДЖЕННЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ

Разова спеціалізована вчена рада Інституту держави і права імені В. М. Корецького Національної академії наук України, м. Київ, **14 липня 2023 року** прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії у галузі знань 08 Право зі спеціальності 081 Право на підставі прилюдного захисту дисертації Маринич Юлії Володимирівни на тему «Інститут тимчасового доступу до речей та документів у системі заходів забезпечення кримінального провадження».

Маринич Юлія Володимирівна народилася 19 липня 1994 року у м. Богуслав, Київської області. У 2018 році закінчила з відзнакою Національний юридичний університет ім. Ярослава Мудрого, здобувши кваліфікацію юрист. З 1 листопада 2018 року по 1 листопада 2022 року навчалася в аспірантурі у Відділі проблем кримінального права, кримінології та судоустрою Інституту держави і права імені В. М. Корецького НАН України.

Дисертацію виконано в Інституті держави і права імені В. М. Корецького Національної академії наук України, м. Київ.

Науковий керівник – Хабло Оксана Юріївна, кандидат юридичних наук, доцент, професор кафедри кримінального процесу Національної Академії внутрішніх справ.

Дисертантка має 12 наукових публікацій за темою дисертації, з них 3 статті у періодичних наукових фахових виданнях України:

1. Маринич Ю. В. Визначення системи ознак тимчасового доступу до речей та документів як заходу забезпечення кримінального провадження. *Держава та регіони. Серія: Право.* 2019. № 4. С. 152–157.

2. Маринич Ю. В. Аналіз правової природи речей та документів до яких заборонено доступ у порядку застосування тимчасового доступу до речей та документів. *Південноукраїнський правничий часопис.* 2020. № 2. С. 120–124.

3. Маринич Ю. В. Володілець речей та документів як учасник тимчасового доступу до речей та документів у кримінальному провадженні. *Юридичний науковий електронний журнал.* 2022. № 4. С. 381–383.

У дискусії взяли участь голова та члени разової спеціалізованої вченої ради:

1. Турлова Юлія Анатоліївна, д.ю.н., ст. дослідник зі спеціальності 081 Право, провідний науковий співробітник відділу проблем кримінального права, кримінології та судоустрою Інституту держави і права імені В.М. Корецького НАН України (*голова*)

2. Нерсисян Армен Сабірович, к.ю.н., старший науковий співробітник відділу проблем кримінального права, кримінології та судоустрою Інституту держави і права імені В.М. Корецького НАН України (*рецензент*)

3. Шуило Микола Єгорович, д. ю. н., професор, професор кафедри кримінального процесу та криміналістики Навчально-наукового

інституту права Київського національного університету імені Тараса Шевченка (*опонент*)

4. Удовенко Жанна Володимирівна, д. ю. н., доцент, доцент кафедри кримінального та кримінального процесуального права факультету правничих наук Національного університету «Києво-Могилянська Академія» (*опонент*)

5. Літвінова Ірина Феофанівна, к.ю.н., доцент, доцент кафедри кримінального права і процесу Юридичного факультету Національного авіаційного університету (*опонент*)

Озвучені ними зауваження та побажання отримали належне пояснення та коментар дисертантки, тож загалом суттєво не впливають на загальну позитивну оцінку результатів її наукового дослідження.

Загальна оцінка дисертаційної роботи і висновок. Дисертація Маринич Юлії Володимирівни на тему «Інститут тимчасового доступу до речей та документів у системі заходів забезпечення кримінального провадження» є самостійним, актуальним, завершеним науковим дослідженням.

Дослідження містить науково обґрунтовані теоретичні та практичні результати, характеризується єдністю змісту та свідчить про особистий внесок авторки в юридичну науку. Дисертаційна робота присвячена аналізу теоретичних засад здійснення тимчасового доступу до речей та документів, а також обґрунтуванню практичних рекомендацій щодо удосконалення правового забезпечення та функціонування вказаного інституту.

Результати досліджень, які наведені в дисертаційній роботі, опубліковані у наукових статтях, належать авторці та є її науковим доробком. Використання ідей, результатів і текстів інших авторів містить посилання на відповідне джерело. Праць, опублікованих у співавторстві, немає. Обґрунтованість і достовірність отриманих наукових результатів дослідження забезпечено поєднанням загальнонаукових та галузевих методів наукового пізнання.

Сформульовані в дисертації положення, узагальнення, висновки, рекомендації, пропозиції обґрунтовані на підставі особистих досліджень у результаті опрацювання та аналізу наукових, нормативних, статистичних джерел і судової практики.

За кількістю і рівнем публікацій, апробацією на наукових конференціях дисертація «Інститут тимчасового доступу до речей та документів у системі заходів забезпечення кримінального провадження» відповідає ВИМОГАМ до оформлення дисертації, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017 № 40, та Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44, а її авторка **Маринич Юлія Володимирівна**, заслуговує присудження ступеня доктора філософії у галузі знань 08 Право зі спеціальності 081 Право.

Результати відкритого голосування:

«За» – 5 (п'ять) членів ради.

«Проти» – немає

На підставі відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада Інституту держави і права імені В. М. Корецького Національної академії наук України, м. Київ, присуджує **Маринич Юлії Володимирівні** ступінь доктора філософії у галузі знань 08 Право зі спеціальності 081 Право.

**Голова разової
спеціалізованої вченої ради
доктор юридичних наук,
старший дослідник зі спеціальності 081 Право**



Юлія ТУРЛОВА